
 

                                                                                                   
Tisková zpráva 

Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje 
 
Od pátku 5. do ned ěle 7. února 2010 vyjížd ěly jednotky požární ochrany Libereckého 
kraje ke 36 ohlášeným událostem. P ři dopravních nehodách, u kterých zasahovali 
hasi či našeho kraje, 2 osoby zem řely a 3 osoby byly zran ěny.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dobrovolní hasi či odstra ňovali led, sníh a stromy 
V pátek 5. února 2010 dopoledne odstraňovali dobrovolní hasiči v Hrádku nad Nisou 
rampouchy z budovy zdravotního střediska v ulici Nádražní. 
V sobotu 6. února 2010 dopoledne odstraňovali dobrovolní hasiči z Doks spadlý strom, který 
blokoval silnici č. III/27325 u obce Ždírec. Dobrovolní hasiči ze Semil pomáhali shodit 
nejnebezpečnější kusy ledu a sněhu, které padaly na chodník a do vozovky,  ze střechy 
bytového domu v semilské části Podmoklice.  
 
Území okresu Česká Lípa:  5 událostí 
 
Voda z rybníka vytékala poškozeným stavidlem 
Dobrovolní hasiči z Dubé pomáhali v sobotu 6. února 2010 v části Nedamov obce Dubá 
zamezit úniku vody z Černého rybníka s poškozeným stavidlem, protože hrozilo zaplavení 
místní chatové oblasti. Hasiči podemleté stavidlo vyplnili pytli s pískem, vodu v rybníce 
odpustili a opravili prasklá prkna stavidla hráze.  
 
Území okresu Jablonec nad Nisou:  16 událostí 
 
Požár osobního vozu  
Sedmdesáti tisícová škoda vznikla majitelce osobního vozu zn. Fiat Brava, který začal hořet 
v sobotu 6. února 2010 před 6. hodinou v části Milíře obce Rádlo. Na místo byli vysláni 
profesionální hasiči z Jablonce nad Nisou, kteří požárem zničený vůz už jen dohasili. Za 
vznik požáru může technická závada v motorové části vozu. 
 
Tři nehody na železni čních p řejezdech, dva mrtví 
Během soboty 6. a neděle 7. února 2010 došlo na území okresu Jablonec nad Nisou ke třem 
nehodám na železničních přejezdech. 
V sobotu v půl čtvrté odpoledne se střetl na železničním přejezdu v Lučanech nad Nisou 
osobní vůz zn. Renault Thalia s projíždějícím osobním vlakem. Při nehodě nebyl nikdo 
zraněn. Krátce před půl pátou byla nahlášena na operační středisko HSZ Libereckého kraje 
další dopravní nehoda na železničním přejezdu v obci Rádlo. Projíždějící osobní vlak srazil 
na přejezdu se světelnou a zvukovou signalizací osobní vůz zn. Citroen C 15D a odtlačil ho 
asi 300 metrů daleko. Profesionální hasiči ze stanice Jablonec nad Nisou spolu s hasiči 
SŽDC, s.o. Liberec ze zničeného vozu vyprostili mrtvou ženu a zraněného řidiče. Ve 
spolupráci se zdravotnickou záchrannou službou se pokoušeli muže oživovat. Muž po 
několika minutách neúspěšné resuscitace na místě také zraněním podlehl. 

požáry       4   
pomoc při dopravních nehodách       8 
technická a technologická pomoc     20  
záchrana osob a zvířat 1 
únik ropných produktů a nebezpečných látek       3 
odstraňování následků živelních pohrom       0  
ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj. 0 
planý poplach 0 



Třetí železniční nehoda se stala v neděli krátce před desátou hodinou dopolední v Josefově 
Dole. Zde se také na přejezdu střetl projíždějící osobní vlak s osobním vozem zn. Ford 
Focus. Vlak odhodil vůz do závěje. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.   
 
Území okresu Liberec:   11 událostí 
 
Území okresu Semily:  4 události 
 
Srážka v Jilemnici 
V sobotu 6. února 2010 krátce před půl druhou odpoledne se na silnici č. II/293 v Jilemnici  
střetl osobní vůz zn. Škoda Superb s nákladním vozem zn. Liaz s radlicí na odklízení sněhu. 
V osobním voze byly v době nehody dvě děti, řidička utrpěla zranění a byla odvezena 
zdravotnickou záchrannou službou k ošetření. Profesionální hasiči z Jilemnice vůz 
zabezpečili proti vzniku požáru, zasypali uniklý olej sorbentem a řídili dopravu v místě 
nehody. 
 
Vůz začal ho řet kvůli porušenému výfuku, nebo zatažené ru ční brzd ě 
V neděli 7. února 2010 krátce před 21. hodinou došlo v obci Karlovice na Turnovsku 
k požáru osobního vozu zn. Škoda Felicia. Na místo byli vysláni profesionální hasiči 
z Turnova a dobrovolní kolegové z Karlovic, kteří našli hořící vůz zadní částí v příkopu u 
silnice. Požár uhasili vysokotlakým vodním proudem. Požár vznikl pravděpodobně od 
porušeného výfuku, nebo jízdou se zataženou ruční brzdou. Řidič, který jevil známky opilosti, 
odhadl výši škody na 40 tisíc korun. 
 

por. Mgr. Iva Michalí čková  
tisková mluvčí HZS Libereckého kraje                                           


